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Εις Διάκονον χειροτονία στη Μεταμόρφωση 
Μολάων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024, στην Μεταμόρφωση Μολάων, 
τελέσθηκε Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου και με τη συμμετοχή του Βοηθού Επισκόπου της Ι. 
Μητροπόλεως, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λακεδαιμονίας κ. 
Θεοφίλου, αρκετών κληρικών από την ευρύτερη περιοχή και 
των δύο ιεροδιακόνων της τοπικής Εκκλησίας.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Διάκονον χειροτονία του 
κ. Ιωάννη Γκοβάτσου, ο οποίος είναι ένας ευσεβής νέος της περιοχής, έγγαμος, 
πατέρας δύο παιδιών, απόφοιτος της Θεολογικής Σχολής Αθηνών και κάτοχος 
μεταπτυχιακού και διδακτορικού διπλώματος.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του, ο νέος διάκονος, εμφανώς συγκινημένος, ανέφερε 
αρχικά ότι δοξάζει τον Τριαδικό Θεό, που τον αξιώνει να λάβει τον πρώτο βαθμό 
της Ιεροσύνης. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη, τον 
οποίο ευχαρίστησε για την πατρική αγάπη με την οποία τον περιέβαλε από τα 
παιδικά του χρόνια, για την πνευματική καθοδήγηση, αλλά και για το μεγαλύτερο 
δώρο που του προσέφερε, αυτό της Ιεροσύνης.

Εν συνεχεία, ευχαρίστησε τους γονείς του, και τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς 
του, τη σύζυγό του, καθώς και όλους όσοι τον στήριξαν, κληρικούς και λαϊκούς, 



κατά την διάρκεια της μέχρι τώρα ζωής του, αλλά και στην απόφασή του να 
υπηρετήσει το Ιερό Θυσιαστήριο. Ολοκληρώνοντας την ομιλία του υποσχέθηκε να 
αγωνισθεί με όλες του τις δυνάμεις, για να φανεί αντάξιος της μεγαλοσύνης του 
Θεού, αλλά και της εμπιστοσύνης του σεπτού Ποιμενάρχη.

Ο Σεβασμιώτατος στην αντιφώνησή του επισήμανε αρχικά ότι από την 
χειροτονητήρια ομιλία του νέου διακόνου, μπορεί να διακρίνει κανείς την βαθιά 
του πίστη, την αγάπη του για την Εκκλησία και την αποφασιστικότητά του να 
εργαστεί για την Δόξα του Θεού και για τη σωτηρία τόσο τη δικής του ψυχής, όσο 
και των χριστιανών με τους οποίους θα συνδεθεί πνευματικά. Παράλληλα, 
υπογράμμισε ότι πρόκειται για έναν επιστήμονα που έχει εντρυφήσει στη Θεολογία 
και για έναν αξιόλογο νέο οικογενειάρχη.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τους γονείς του νέου Διακόνου για την 
χριστιανική του διαπαιδαγώγηση, την σύζυγό του, που πρόθυμα δέχθηκε να γίνει 
πρεσβυτέρα, καθώς και όλους όσοι τον ενίσχυσαν πνευματικά. Στη συνέχεια, με 
αφορμή την παραβολή του Σπορέως, που προέβαλε η Εκκλησία μας την ημέρα 
αυτή μέσω της ευαγγελικής περικοπής, αναφέρθηκε στις δυσκολίες του 
λειτουργήματος τους ιερέως στις ημέρες μας και στον κομβικό ρόλο που καλείται 
αυτός να διαδραματίσει. Ολοκληρώνοντας την μελίρρυτη ομιλία του, εξέφρασε 
ευχές προς τον χειροτονηθέντα για ψυχική και σωματική αντοχή, ώστε να 
μπορέσει να ανταποκριθεί στην υψίστης σημασίας αποστολή για την οποία 
προετοιμαζόταν για αρκετό χρονικό διάστημα.

Μετά το πέρας της λατρευτικής σύναξης, ο νέος διάκονος δέχθηκε, σε χαρμόσυνο 
κλίμα, τις ευχές των συγγενών του και του πυκνού εκκλησιάσματος.


















